

Taraboulos et al. Vol. 129, No. 1, April 1995, Pages 121–132.

Due to an author's error, the following is a list of corrections made throughout the above mentioned article. The corrections are listed below.

---

On page 121, the author's names listed under the title, the spelling should read Avrahami.

On page 123, in the bottom left column, under the section of Cell Lysis and Immunoprecipitation, line 8, the unit of measure should read 1 mM.

On page 123, in the bottom left column, under the section of Cell Lysis and Immunoprecipitation, second paragraph, line 3, the amount should read 57,000 g.

On page 125, in figure legend 3, line 10, the unit of measure should read 20  $\mu$ m/ml.

On page 127, in figure legend 6, line 4, the section on panel B, it should read lanes 1, 3, 5, and 7.

On page 129, in the left column, second paragraph, line 8, the sentence should read, "... through depletion of cholesterol rather than of other mevalonate metabolites."

On page 130, last paragraph on the right column, last sentence, it should read Fig. 7.